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Results are based on telephone interviews with –1,019– national adults, aged 18+, conducted January 30-31, 

2013.  For results based on the total sample of National Adults, one can say with 95% confidence that the 

margin of error is ±4 percentage points. 

 

Interviews are conducted with respondents on landline telephones and cellular phones, with interviews 

conducted in Spanish for respondents who are primarily Spanish-speaking. Each sample of national adults 

includes a minimum quota of 50% cell phone respondents and 50% landline respondents, with additional 

minimum quotas by region. Landline telephone numbers are chosen at random among listed telephone 

numbers. Cell pho
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1. Next, suppose that on Election Day you could vote on key issues as well as candidates.  Would you vote for or 

against a law that would – [RANDOM ORDER]? 

 

2013 Jan 30-31 

Sorted by “vote for” 
Vote for Vote against No opinion 

    

Require employers to verify that all new hires are living in the U.S. 

legally 85 13 2 

Allow undocumented immigrants living in the United States the 

chance to become legal residents or citizens if they meet certain 

requirements 
72 25 2 

Create a system to track the departures of foreigners who enter the 

U.S. through airports and seaports 71 24 5 

Increase the number of visas for legal immigrants who have 

advanced skills in technology and science 71 27 2 

Increase government spending on security measures and enforcement 

at U.S. borders 68 


